

# ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Лучшими своими постановками отмечают столетие добровольного вхождения Киргизии в состав России театры республики. Братская дружба народов — основная тема начавшегося 23 октября театрального фестиваля.

Коллектив ордена Трудового Красного Знамени театра киргизской драмы включил в фестиваль пьесу С. Алешина «Палата». Рядом со «Стряпухой» А. Софронова пойдут произведения местных авторов о современнике и его делах. На праздничной сцене Русского драматического будут показаны «Кремлевские куранты» Н. Погодина и «Обжалованию не подлежит» Т. Абдумомунова, «Океан» А. Штейна и творческая новинка «Бешеные деньги» классика драматургии А. Островского.

Большой юбилейный концерт — подарок академического театра оперы и балета горожанам. Гости фрунзенцев — гастрольная бригада Тянь-Шаньского музыкально-драматического театра покажут свою новую работу — инсценировку казахского писателя К. Нурмуханова по повести лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова «Джамиля». А в зале Киргосфилармонии — концерты-балы молодежи при участии Московского джаз-оркестра под руководством М. Волоха.

Праздничная сцена и в колхозных клубах республики. К сельскому зрителю выехали столичные артисты.

(КирТАГ).

25 ОКТ 1963

Фрунзе

КНИЖНИЦА КИРГИЗИИ